



धोनी एक जादूगर है वह किसी के कचरे के डिब्बे को भी जादू का डिब्बा बना सकता है। वह बहुत ही दक्ष और सकारात्मक कप्तान है।

- मैथ्यू हेडन

पूर्व ऑस्ट्रेलियाई क्रिकेटर, महान् सिंह धोनी के बारे में।



आज का खिलाड़ी



इंग्लैंड के विस्फोटक ओपनर जेसन रॉय के फैसले से वर्ल्ड क्रिकेट में सनसनी मच गई है। 32 वर्षीय जेसन रॉय ने अपने राष्ट्रीय टीम का कॉन्ट्रैक्ट छोड़कर अब सिर्फ फ्रैंचाइजी क्रिकेट खेलने का निर्णय ले लिया है। वह दुनियाभर में जाकर आईपीएल, पीएएसएल, बीपीएल जैसी टी-20 लीग खेलते

क्या आप जानते हैं? ... ऑस्ट्रेलिया के खम्बे स्पिनर फलीड वुड स्मिथ ने इंग्लैंड के विरुद्ध 1938 में 87 ओवर में 298 रन पर एक विकेट लिया था। ये आज तक एक टेस्ट पारी में किसी भी गेंदबाज द्वारा दिए गए सबसे ज्यादा रन है।

जेसन रॉय

राष्ट्रदूत चूरू, 27 मई, 2023 2

विश्व टेस्ट क्रिकेट का शंहराह होगा मालामाल

मेलबर्न 26 मई। विश्व टेस्ट चैंपियनशिप के अगले महीने खेले जाने वाले खिताबी मुकाबले के विजेता को 16 लाख डॉलर की पुरस्कार राशि से नवाजा जाएगा। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद ने शुक्रवार को यह घोषणा की। 2023 विश्व टेस्ट चैंपियनशिप के विजेता को 16 लाख डॉलर की पुरस्कार राशि मिलेगी जबकि उपविजेता टीम को आठ लाख डॉलर मिलेंगे। भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच विश्व टेस्ट चैंपियनशिप 2023 का खिताबी मुकाबला सात से 11 जून के बीच ओवल में खेला जाएगा। तीसरे स्थान पर रहने वाली दक्षिण अफ्रीका की टीम को साढ़े चार लाख डॉलर मिलेंगे। चौथे स्थान पर रहने वाले इंग्लैंड ने साढ़े तीन लाख डॉलर और पांचवें स्थान पर काबिज श्रीलंका को दो लाख डॉलर की पुरस्कार राशि प्राप्त हुई। छठे स्थान पर न्यूजीलैंड, सातवें स्थान पर पाकिस्तान, आठवें स्थान पर वेस्टइंडीज और नौवें स्थान पर मौजूद बांग्लादेश को एक-एक लाख डॉलर मिले हैं।

एशिया जूनियर चैंपियनशिप के लिए ट्रायल आयोजित करेगा बाई

नई दिल्ली, 26 मई। भारतीय बैडमिंटन संघ चार से सात जून तक नई दिल्ली के करनल सिंह स्टेडियम में बहुप्रतीक्षित बैडमिंटन एशिया जूनियर चैंपियनशिप 2023 के लिए चयन ट्रायल आयोजित करेगा। एशिया जूनियर बैडमिंटन चैंपियनशिप इंडोनेशिया में सात से 16 जुलाई तक खेली जायेगी जिसके लिये खिलाड़ियों का चयन ट्रायल में उनके प्रदर्शन के आधार पर किया जाएगा। ट्रायल में इस महीने की शुरुआत में गुवाहाटी में आयोजित ऑल इंडिया जूनियर रैंकिंग बैडमिंटन टूर्नामेंट की युगल स्पर्धाओं में शीर्ष-8 लड़के और लड़कियों के एकल शटलर के साथ-साथ शीर्ष-4 युगल शामिल होंगे। अन्वेशा गोड़ा (4), अनुष्मा उपाध्याय (8), उन्नित हड्डा (14) और पांच अन्य खिलाड़ी, जो बीडब्ल्यूएफ रैंकिंग में टॉप-20 में शामिल हैं, ट्रायल में हिस्सा लेंगे और भारतीय टीम में अपनी जगह पक्की करने की कोशिश करेंगे।

दिल्ली एफसी ने आई लीग में जगह बनाई

चंडीगढ़, 26 मई। दिल्ली एफसी ने शुक्रवार को यहां अंबरनाथ यूनाइटेड अटलांटा एफसी को 3-1 से हराकर सेकेंड डिवीजन का खिताब जीता और पहली बार आई लीग फुटबॉल प्रतियोगिता में जगह बनाई। सेकेंड डिवीजन में पहली बार खेल रही मुंबई की अटलांटा एफसी को खिताब जीतने के लिए केवल एक अंक की जरूरत थी, लेकिन दिल्ली की टीम के सामने उसकी एक नहीं चली।

अहमदाबाद में बारिश के बाद बरसे शुभमन गिल

अहमदाबाद 26 मई। शुभमन गिल (129 रन, 60 गेंद) की रनों की बरसात की बदौलत गुजरात ने शुक्रवार को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के वर्षा प्रभातित दूसरे क्वालीफायर में मुंबई के खिलाफ तीन विकेट पर 233 रन का चुनौतीपूर्ण स्कोर खड़ा कर लिया। समाचार लिखे जाने तक मुंबई इंडियंस ने 16 ओवर में 8 विकेट खोकर 162 रन बना लिये हैं। नरेंद्र मोदी स्टेडियम में बारिश के कारण मैच निर्धारित समय से करीब आधा घंटा देरी से शुरू हुआ। मुंबई के कप्तान रोहित शर्मा ने टास जीत कर पिच में व्याप्त नमी का अंदाजा लगाते हुये गुजरात को बल्लेबाजी सीपी मगर मैदान पर सलामी बल्लेबाज के तौर पर उतरने वाले शुभमन के तेवर का उन्हें कतई अंदाज नहीं था। क्रीज पर आते ही पंजाब के जीवट खिलाड़ी के बल्ले ने आग उगलनी शुरू कर दी।

शुभमन के तूफान को थामने की रोहित सेना ने भरपूर कोशिश की मगर असफल रहे और देखते ही देखते गुजराती शेर ने न सिर्फ अपना आईपीएल शतक पूरा किया बल्कि उसके बाद भी मुंबई के



गेंदबाजों पर कोई रहम नहीं दिखाया। उन्होंने अपनी 129 रन की पारी में महज 60 गेंद खेलकर दस आसमानी छक्के

लगाये और सात बार जमीनी रास्ते से गेंद को सीमा रेखा के बाहर पहुंचाया। वह आकाश माधवाल की शानदार यार्कर पर

टिम डेविड के हाथों आउट हुये। शुभमन ने साई सुदर्शन (43) के साथ 138 रनों की शानदार साझेदारी भी निभायी।

पीवी सिंधू मलेशिया मास्टर्स के सेमीफाइनल में

कुआलालंपुर, 26 मई। भारत की शीर्ष बैडमिंटन खिलाड़ी पीवी सिंधू ने शुक्रवार को चीन की झांग यी मान को मैराथन मुकाबले में हरा कर मलेशिया मास्टर्स के सेमीफाइनल में प्रवेश किया। दो बार के ओलंपिक पदक विजेता ने निचली रैंकिंग की चीन को 21-16, 13-21, 22-20 से हराने में एक घंटा 14 मिनट का समय लिया। सिंधू ने इस साल के शुरू में ऑल इंग्लैंड ओपन में 18वीं रैंकिंग के झांग से 32वें राउंड में हार का बदला लिया। वह शनिवार को सेमीफाइनल में सातवीं वरीयता प्राप्त और दुनिया की नौवें नंबर की खिलाड़ी टोगोरिया मर्रिका तुनचुंग से भिड़ेंगी।

ट्रेप निशानेबाज भवनीश को अलमारी विश्व कप में संयुक्त बढ़त

अलमारी, 26 मई। पेरिस ओलंपिक का कोटा जीत चुके भवनीश मेंदीरत्ता 75 में से सिर्फ दो निशाने चुके और आईएसएसएफ विश्व कप में शुक्रवार को ट्रेप स्पर्धा के पहले दिन संयुक्त बढ़त बना ली। फरीदाबाद के 23 वर्ष के मेंदीरत्ता चार अन्य के साथ शीर्ष पर हैं जिनमें विश्व कप और 2020 में टोक्यो ओलंपिक मिश्रित टीम ट्रेप स्पर्धा के विजेता स्मैन के अलबर्टो फर्नांडिज शामिल हैं। अभी क्वालीफिकेशन के दो राउंड और होने हैं जिसके बाद छह निशानेबाजों का फाइनल होगा। मेंदीरत्ता ने पहले और तीसरे दौर में परफेक्ट 25 का स्कोर किया। वह सिर्फ 28वां और 43वां निशाना चूके। भारत के जोरावर संघु 16वें और पुष्करांत टोडाइनम 23वें स्थान पर हैं। महिला ट्रेप में श्रेयसी सिंह 70 के स्कोर के साथ आठवें स्थान पर हैं।

अंतिम क्षणों में गोल गंवाने के कारण बेलजियम से हारा भारत

लंदन, 26 मई। भारतीय पुरुष हॉकी टीम को अंतिम क्षणों की चूक के कारण एफआईएच हॉकी प्रो लीग प्रतियोगिता में शुक्रवार को यहां बेलजियम के हाथों 1-2 से हार का सामना करना पड़ा। पहला क्वार्टर गोल रहित छूटने के बाद थिबाउ स्ट्रॉन्क्स ने 17वें मिनट में पेनल्टी कॉर्नर पर गोल करके बेलजियम को बढ़त दिला दी। मदनदीप सिंह ने हालांकि 24वें मिनट में पेनल्टी कॉर्नर को गोल में बदलकर भारत को बराबरी पर ला दिया। तीसरे क्वार्टर में कोई टीम गोल नहीं कर पाई लेकिन अंतिम क्षणों में बेलजियम के आक्रमक खेल के सामने भारतीय रक्षा पंक्ति छिटर गई। बेलजियम ने 59वें मिनट में पेनल्टी कॉर्नर हासिल किया जिसे नेल्सन ओनाना ने गोल में बदलकर अपनी टीम को जीत दिलाई।

प्रदेश में तूफान और बारिश ने बरपाया कहर

तूफान से अनेक पशु-पक्षी काल कलवित हो गये, दर्जनों मोर की मौत

बाप क्षेत्र में 700 से अधिक विद्युत खंभे जमींदोज



बाप के निकट मालमसिंह की सिड्डु के तेज अंधड़ से लोहे का टॉवर गिर गया।

बाप, (निसं)। जोधपुर जिले के बाप क्षेत्र में बोते दो दिन से चल रहा खारब मौसम डिस्कॉम को संभलने का मौका नहीं दे रहा है। डिस्कॉम कर्मचारी एक दिन पहले आए तेज अंधड़ से गिरे खंभों को ठीक कर पाते इससे पहले ही गुरुवार रात आए तूफान ने ग्रामीण क्षेत्र का विद्युत तंत्र ही धराशायी कर दिया। शक्तिशाली तूफान से बाप क्षेत्र में 700 से अधिक विद्युत खंभे जमींदोज हो गए। यह संख्या बढ़ भी सकती है। इसमें 33 केवी लाइन के पोल भी शामिल हैं। एक दर्जन से अधिक ट्रांसफार्मर गिर कर टूट गए। तूफान के कहर से डिस्कॉम को लाखों का आर्थिक नुकसान उठाना पड़ा है। इसके अलावा बड़ी संख्या में पेड़ पौधे भी धराशायी हुए हैं। हॉर्टिग टूटकर ताश के पत्ते की तरह

उड़ गए। तूफान कितना शक्तिशाली था इसका अंदाजा इस बात से लगाया जा सकता है कि खीरवा में सड़क किनारे खड़ी 35 टन वजन को उठाने वाली शक्तिशाली मशीन ही पलट गई। बड़ी तादाद में पोल गिरने से कई गांवों के साथ सैकड़ों ढाणियों में बिजली सप्लाई प्रभावित हो गई। बाप क्षेत्र में 14 मई को 80 तथा बुधवार शाम को अंधड़ से 75 पोल गिरे थे। बाप क्षेत्र में रात करीब 9 बजे के बाद बारिश के साथ तूफान आया था। बाप कस्बे में भी तेज हवाओं के साथ हल्की बारिश हुई थी। दूसरा दशक निदेशक मुरारीलाल धानवी ने बताया कि ये रात नो बजे बाप से फलोटी जा रहे थे। जोड़ के बाद तेज तूफान की वजह से कार चलाना मुश्किल हो रहा था।

सामने से आ रहे वाहन भी सड़क पर संतुलन नहीं बना पा रहे थे। कानसिंह की सिड्डु के पास रेल फाटक से 500 मीटर दूर मालमसिंह की सिड्डु रोड़ पर सोलर कंपनी का लगाया गया लोहे का टॉवर विद्युत लाइन पर गिर गया। उसका कुछ हिस्सा सड़क पर गिरने से यातायात भी अवरूद्ध हो गया।

डिस्कॉम बाप के सहायक अभियंता गोविंद राम ने बताया कि गुरुवार रात आए तूफान से डिस्कॉम को बड़ा नुकसान हुआ है। 700 से अधिक पोल टूट गए, शोखासर, खीरवा, मलार, जैतरी, धौलिया, ननेऊ, जान्मा सहित कई गांवों में सैकड़ों पोल गिर गए। अकेले खीरवा जीएसएसएस क्षेत्र में 250 से अधिक पोल गिरे हैं।

मालपुरा में तूफान का ताण्डव, तीन की मौत व एक दर्जन घायल

मालपुरा, (निसं)। गुरुवार की देर रात्रि को तेज गर्जना व तेज हवाओं के साथ शुरू हुए तूफान ने देखते ही देखते विकराल रूप धारण कर रातभर तबाही का ताण्डव मचा सैकड़ों हरे पेड़ व मकानों को धराशायी कर दिया। तूफान के ताण्डव से क्षेत्र में तीन जनों की दर्दनाक मौत हो गई तो एक दर्जन घायल हो गये। वहीं मकान की दीवार के नीचे दबने से 12 बकरियों की मौत हो गई, तो कई पशु घायल हो गये।

तूफान की गति से मकानों पर लगे टिनशेड व सौर ऊर्जा की प्लेटें कई किलोमीटर दूर उड़ गईं। तेज हवा व तूफान से मालपुरा डिविजन के 35 विद्युत फीडर के 10 ट्रांसफार्मर धूँ-धूँ कर जल उठे तो 260 विद्युत पोल धराशायी हो गये। डिग्गी फीडर के 7 ट्रांसफार्मर जल गये तो 120 से अधिक विद्युत पोल धराशायी हो गये। 20 घंटों से अधिक समय तक दर्जनों गांव-ढाणियों अंधेरे में डूबी रहीं। शुक्रवार की शाम तक भी विद्युत व इंटरनेट की सेवाएं बाधित रही। पंचेवर थाना क्षेत्र के अरनिया बस्सी में मकान की दीवार गिर जाने से भागीरथ जाट की मौत हो गई। तो 12 बकरियां भी मौत का शिकार हो गईं। डिग्गी में कच्चे मकान की दीवार के नीचे दब जाने से बसंत गुर्जर की मौत हुई तो पप्पू गुर्जर घायल हो गया।

टोडारायसिंह क्षेत्र के गदिया गांव में गिराई काट का मकान गिर जाने से 9

साल की बच्चों अंशुका की मौत हो गई व परिवार के रेणु, बबली, शांति व सायरी घायल हो गईं। मालपुरा कृषि मंडी, निर्माणाधीन एफसीआई गोदाम, जाजमो की ढाणी, ढोला का खेडा, सांस सहित सैकड़ों की संख्या में गांव-ढाणियों में टिन व छप्पर उड़ गये। दर्जनों मकान धराशायी हो गये। औधोगिक क्षेत्र में 2 से 3 करोड़ रुपये के सौर प्लांट व टिनशेड उड़ जाने से भारी नुकसान हुआ। विधायक कन्हैयालाल चौधरी, एसडीएम महिपाल सिंह, पालिका ईओ राजपाल बुनकर, तहसीलदार सहदेव मंडा, विकास अधिकारी सतपाल कुमावत सहित अधिकारियों व जनप्रतिनिधियों ने पीड़ितों के आवास पहुंच कर प्रति शोक व्यक्त कर गरीबों को आर्थिक मदद का विश्वास दिलाया। पंचायत मुख्यालयों पर लगे स्थाई महंगाई रहत शिविरों तथा शहर के बाबा लक्ष्मण दास बगीची में चल रहे यज्ञ का पाण्डाल धराशायी हो गया। अस्पताल से मिली जानकारी में तूफान की चपेट में आ जाने से पप्पू गुर्जर निवासी डिग्गी, लल्लू निवासी उत्तरप्रदेश, शशिकांत निवासी संग्रामपुरा, मथुरा निवासी अम्बापुरा, पानकी देवी निवासी बांरा, रामजी निवासी गुंजा ढाणी मालपुरा, हरीश्वर नाक निवासी अम्बापुरा, हनुमान मीणा निवासी चांदा की ढाणी चांदसेन, मनभर देवी निवासी गुरुदयालपुरा घायल हो गये।

बीदासर में कई स्थानों पर टीनशेड उड़े, पेड़ धराशायी



बीदासर क्षेत्र में गुरुवार रात को आये भीषण तूफान से कई जगह विद्युत पोल गिर गये।

बीदासर, (निसं)। क्षेत्र में गुरुवार को चक्रवाती तूफान का कहर देखने को मिला। गुरुवार की शाम 7 बजे बाद आये भीषण तूफान के कारण भारी नुकसान हुआ, अनेक स्थानों पर टिनशेड उड़ गये, विशालकाय पेड़ जड़ों से उखड़कर धराशायी हो गये। गुरुवार की शाम अचानक आसमान बादलों के अट गया और बिजलियां कड़कने लगीं। तूफान के दौरान अत्यधिक तीव्र गति से हवायें चलीं और तेज बारिश हुई। लगभग एक घण्टे तक चले तूफान के दौरान कस्बे व आस-पास के क्षेत्र में भारी नुकसान

बरपाया। तूफान के कारण क्षेत्र में विद्युत निगम के 200 विद्युत पोल व एक दर्जन डीपीयों टूटकर जमीन पर आ गिरी। वहीं अनेक स्थानों पर बिजली के तार टूटकर जमीन पर आ गिरे, जिनके कारण विद्युत निगम के लाखों रुपयों का नुकसान हुआ। वहीं ग्राम उंटालड़ में छप्पर गिरने से चार बकरियों की मौत हो गयी। तूफान में अनेकों पशु-पक्षी काल कलवित हो गये वहीं दर्जनों राष्ट्रीय पक्षी मोर की मौत हो गयी। तूफान के कारण क्षेत्र की विद्युत व्यवस्था बुरी तरह से प्रभावित हुई। तूफान के दौरान नोखा-

सीकर मार्ग दूबीबा के पास एक वाहन पर अचानक पीपल का पेड़ आ गिरा, गनीमत यह रही कि वाहन में सवार एडवोकेट बाधराम व उनकी पुत्री को कोई हानि नहीं हुई। वहीं कस्बे की शिवकृष्ण गौशाला में बने शेड के 18 टिन उड़ गये। बारिश के कारण कस्बे के नीचले इलाकों में पानी भर गया। प्राप्त जानकारी के अनुसार गत् दो दिनों में क्षेत्र में करीब 160 एमएम बारिश रिकॉर्ड की गई जिसमें से बुधवार को करीब 120 एमएम और गुरुवार को करीब 40 एमएम बारिश हुई।

तूफान से बिजली विभाग को काफी नुकसान पहुंचा

सूरजगढ़, (निसं)। गुरुवार देर शाम को आई आंधी तूफान के चलते बिजली विभाग को काफी नुकसान पहुंचा है। जानकारी के मुताबिक महज चंद्र घंटों में मौसम ने बिजली विभाग को भी 25.50 लाख का नुकसान कर दिया। एईएन बुजपाल ने बताया कि सूरजगढ़ एईएन कार्यालय से जुड़े 27 गांव प्रभावित हुए हैं। उन्होंने बताया कि जाखोड़, राजवीरपुरा, बेरला, धीगड़िया, अगवाना,

बड़सरी का बास, स्वामी सेही, स्यालू, सेही कलां सहित अन्य गांवों में 11 केवी के 155 पोल, एलटी लाइन के 130, थ्री फेस के 62 ट्रांसफार्मर, सिंगल फेस के 20, अंधड़ की वजह से टूट कर गिर गए। जिसके चलते काफी घंटों से बिजली प्रभावित है। एईएन बुजपाल ने कहा कि सारी व्यवस्थाएं दुस्त करने में करीब 3 से 4 दिन का समय लगेगा। कई इलाकों में विद्युत सप्लाई बाधित रहेगी।

अंधड़ ने सूरजगढ़ के इलाके में मचाई तबाही, करोड़ों का नुकसान हुआ

सूरजगढ़, (निसं)। पश्चिमी विश्व की सक्रियता के चलते बदले मौसम के मिजाज से गुरुवार को देर शाम तेज आंधी के साथ आई जोरदार बारिश की वजह से शहर व ग्रामीण क्षेत्र में करोड़ों रुपए के नुकसान का आंकलन किया जा रहा है। प्रधान बलवान सिंह रघुनाथपुरा ने इलाके में हुए नुकसान का जायजा लिया। काकोड़ा गांव के रहने वाले पशुपालक रिशाल सिंह का टिनशेड भेड़ों पर गिर गया। जिससे 14 भेड़ों की मौत हो गई। रघुनाथपुरा डेपटी संचालक ईश्वर सिंह

स्वामी ने बताया कि रात को तेज आंधी के कारण गांवों के लिए बनाई हुई चारदिवारी गिर गई। सुबह तक मलबे को हटाकर गांवों की बाहर निकाला गया। दस से अधिक गांव गंभीर रूप से घायल हो गईं। वहीं तेज हवाओं के साथ आई बारिश व ओलों ने फसलों, पेड़-पौधों को नुकसान पहुंचाया। खेतों में पानी भरा हुआ है। सूरजगढ़-बुधाना रोड पर बड़ी संख्या में पेड़-पौधे टूट गए और सड़कों पर आ गिरे। तेज अंधड़ से हुए नुकसान का आंकलन पटवार सर्किल द्वारा किया जा

रहा है। आंधी की रफ्तार इतनी तेज थी कि इलाके में लगी सौर ऊर्जा की प्लेट, टिनशेड उड़कर 100 से 200 मीटर तक दूर जाकर गिर गए। वहीं खेतों में खेड़ड़ी के पेड़ काफी संख्या में टूट गए। इसी के साथ बिजली विभाग के बिजली के पोलों के टूटने से भी लाखों रुपए का नुकसान हुआ है। गुरुवार देर शाम से ही शुक्रवार दिन भर विद्युत सप्लाई बाधित रही। पिलानी मौसम केंद्र पर 50.2 एमएम बरसात दर्ज की गई है। मौसम विभाग की ओर से जिले के लिए 29 मई तक ये लो

अलर्ट जारी करते हुए ओलावृष्टि धूल धरी आंधी या और बरसात की चेतावनी जारी की गई है। सूरजगढ़ कस्बे के बाईं नंबर 15 में अंधड़ की वजह से रास्ते पर खड़े बिजली के पोल का तार टूट गया। तार टूटकर सड़क पर आ गिरा। जिसकी चपेट में आने से एक गाय की मौत हो गई। बलवान सिंह रघुनाथपुरा, प्रधान, पंचायत समिति सूरजगढ़ का कहना है कि गुरुवार देर शाम आए तेज अंधड़ व बारिश की वजह से इलाके में करोड़ों रुपए का नुकसान हुआ है।

किसान पशुपालक की फसलों पशुओं का काफी नुकसान हुआ है।

कार्यालय विकास अधिकारी कम कार्यक्रम अधिकारी पंचायत समिति बयाना (भरतपुर)	दिनांक: 25.05.2023
क्रमांक: संभव/लेखा/2023-24/209	ई-निविदा सूचना सं. 01/2023-2024
पंचायत समिति बयाना एवं अधीनस्थ 46 ग्राम पंचायतों के लिए महानरीगा एवं ग्रामीण विकास की अन्य योजनाओं में कराये जाने वाले कार्यों हेतु आवश्यक निर्माण सामग्री आवृत्ति बाबत वित्तीय वर्ष 2023-24 के लिये ई-निविदायें दिनांक 08.06.2023 तक आमंत्रित की जाती है। विस्तृत विवरण वेबसाइट https://eproc.rajbasthan.gov.in , http://sppp.raj.nic.in पर उपलब्ध है।	
NIB No.-ZBH2324A0047 UBN No-ZBH2324GLRC0082 से 00128 तक	
विकास अधिकारी कम कार्यक्रम अधिकारी पंचायत समिति बयाना	